
 

  
 

 

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 

 

Районен съд – Ловеч не уважи искане на прокуратурата за вземане  

на най-тежката мярка за неотклонение на баща, обвинен в причиняване 

на телесна повреда на непълнолетното си дете 

 

 

Районен съд – Ловеч прие за неоснователно искането на Районна 

прокуратура  - Ловеч за налагането на най-тежката мярка за неотклонение 

спрямо 42-годишен мъж, обвинен в причиняването на телесна повреда в 

условията на домашно насилие на едно от децата си.  

А. А. е обвинен за нанасяне на телесна повреда на 14-годишното си 

дете. В съдебния си акт по делото за вземането на мярка за неотклонение  

съставът на Районен съд – Ловеч посочва, че от събраните до момента 

доказателства не може да се направи обосновано предположение, че 

обвиняемият е извършил това престъпление. Има противоречия в събраните 

гласни доказателства, които на този етап на разследване не са отстранени.  

Според свидетелските показания побоят над детето е нанесен на 11 

февруари, но няма данни в досъдебното производство за подаден сигнал на 

тел. 112. На следващия ден то е отишло на училище, след което е посетило 

майка си в плевенско село. Вечерта е прегледано в спешното отделение на 

плевенска болница. В листа за прегледа е отразено, че няма видими следи от 

побой. Хоспитализирано е със съмнение за мозъчно сътресение, което не е 

потвърдено от извършените изследвания. По сведения на бащата детето от 8-

годишно е диагностицирано с неврологично заболяване.  

При поизнасянето си по мярката за неотклонение Районен съд – Ловеч 

обсъди и обществената опасност на деянието и на дееца. В конкретния 

случай става дума за престъпление, което не е тежко умишлено по смисъла 

на закона и дори да бъде доказано, че обвиняемият го е извършил, ще са 

налице предпоставките за освобождаване от наказателна отговорност и 

налагане на административно наказание. Освен това А. А. е с постоянен 

адрес, не е осъждан, няма доказателства да е криминално проявен или да се 

водят досъдебни производства срещу него. Затова съдът счете, че не може да 

се направи извод за реална опасност обвиняемият да се укрие или да извърши 

престъпление.  

Въз основа на тези съображения Районен съд – Ловеч остави без 

уважението искането на прокуратурата за вземане на мярка за неотклонение 



 Гр. Ловеч, Ул. “Търговска” № 41, тел. 068/68 98 89, 0889 864 957  

e-mail: pr@lovech-os.justice.com,  

Facebook: https://www.facebook.com/ProvincialCourtLovech  
 

“задържане под стража“ спрямо А. А. и взе мярка „подписка“.  

Определението може да се обжалва с частна жалба или протест в 

тридневен срок от днес пред Окръжен съд – Ловеч.  
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